MatemaTnuecknmn KBH

Vrpa ana 4 knaccos



3agayuun Ans BHUMaTEelNbHbIX
oo

[lecAaTb congart CTpoUnuch B paa,
[lecAaTb conaar Wwnu Ha napaj,
[eBAaTb congat Obifo ycaTtbiX.
CkorbKo Tam bbir1o 6e3ycbix congar?

OTBeT: 1



[lecAaTb congart CTpoUnuch B paa,
[lecAaTb conaar Wwnu Ha napaj,
BoceMmb gecaTbiX ObIO HOCATbIX.
CKOsibKO Tam ObINo KypHOCbLIX conaar?

OTtBeT: 2



Coobpa3u
—

Yemy paBHO Bbl4MTAEMOE, €CNA
PA3HOCTb MEeHbLLUEe YMEHbLLUAEMOrO

Ha 487

OTBeT: 48



Y OBYyX HOCOPOroB 2 pora.
Ckonbko poroB y 100 HocoporoB?

OTBeT: 100



Bbipa3u B 6onee menkux eguHuuax:
c_

2M 45CcM = ...CM

24 25MUH = ...MUH

OTBeT: 245¢cMm, 145MuUH



PewunTte ypaBHeHMUe:

A 3agymana 4yncno, yMHOXuna ero
Ha 2, npnbaBuna 15

n nonyymna 45.
Kakoe 4ncno g 3agymana?

OTBeT: 15



3aragoydHble ymcna
oo

Bbl BuguTe psaa yvmcen: 2,4,8,16...

Kakune yncna cnegywouine?
Has3oBuTte 2 yncna.

OTBeT: 32,64



Becenble 3agayku
]

[log waTtpom BETBUCTOMN enu

benka caoenana kadenu,

N Ha OenknHbl kKayenu
Cobpanunck NnecHble 3BepU:
20 3anues, 7 KyHUU,

8 PbIKEHBbKUX Nucuu,

6 exxen n 5 3anvar

Ha ka4yenu He cneLwar.

Bbl, pebsiTa, He 3eBanTe,
Bcex 3Bepen nepecuntanTe.

OTBeT:46



B kapmaHe y Konu MoHeTbl 3BeHenu,

Korga oH 6exan, oHU neceHKy nesnu.

[1o 10 Koneek WecTb 6bI10 MOHET,

40 koneek yLwsio Ha oben.

3a 8 Koneek NUHENKyY Kynun,

10 Koneek Opy3baM O40STKUIM.

OcTtanacb B KapMaHe NuLlb camas MasriocCTb.
Ckonbko kKoneek y Konu octanocs?

OTtBeT:; 2



Havgoun «nuwHunn» cumBon:
o]

15, 23, 6, 48, 97

OTBeT:6



Urpaem c yncnamm
c-

CKonbKO pa3s BCcTpevaeTcd uudopa 5 B 3anmcu
ymncen ot 1 go 50 BKMHOYUTENBHO?

OTBeT: 6

Kakoe yucrno ot 1 no 10, ecnu ero
nepeBepPHYTb, CTAHET Ha 3 bonbLue?

OTBeT: 6



Kakoe 4yncno HMKkoraa He MoXeT ObITb
nenutenem?

OTBeT: 0

Tpownka nowanen npobexana pacctodaHne 7
kM. Kakoe paccTtosHune npobexana Kaxaas
nowagb?

OTBeT:7/



Ha 3TOoM Mbl 3aKaH4YMBaeM.



